Vacature: 
Het Polderveld zoekt collega boer(in) 

Het Polderveld in Westkapelle (Knokke-Heist) is in zijn derde seizoen en bestaat uit twee ‘takken’: 1,2 ha diverse groenteteelt is voor CSA-zelfoogst met 100 gezinnen. Ongeveer 1 hectare wordt beteeld met een beperkter aantal groenten en kruiden die in CSA-formule worden afgenomen door het lokale ziekenhuis (AZ ZENO). De samenwerking met het ziekenhuis loopt nu anderhalf jaar, maar staat nog niet helemaal op punt (bv. teeltplanning beter afstellen op noden). We hopen dat deze wisselwerking tussen boer en instelling verder kan uitgroeien tot een maatschappelijk belangrijk voorbeeldproject.

De zware kleigrond vormt een uitdaging qua grondbewerking en vraagt een aangepaste werkwijze (niet-kerend, groenbemesters, oppervlakkige bewerkingen,...). Er is in totaal 13 hectare beschikbaar, waarvan ongeveer de helft akkerland en de helft weiland met schapen en op een deel fruitbomen. Volgend jaar wordt een nieuw perceel in gebruik genomen (nu al bio in omschakeling) waar de groenten voor het ziekenhuis zullen geteeld worden: 0,4 hectare pompoenen en 2 blokken van 0,4 hectare diverse groenten. Tussen de blokken zijn brede grasstroken met ideeën voor agroforestry. In de toekomst kan ook een dierlijke tak verder ontwikkeld worden met op termijn mogelijks genoeg werk/inkomen voor een derde persoon.

Vanaf het begin van het seizoen 2019 ben ik op zoek naar een collega die de groenteteelt voor het ziekenhuis op zich neemt. Tractor en machines zijn aanwezig en er is een basis voor de teeltplanning. De concrete vorm van samenwerking (praktisch en juridisch: maatschap of andere) en de uitwerking van een financieel plan zullen we samen oppakken. De mogelijkheid om ter plaatse een tijdelijke woongelegenheid te creëren voor de opstart van de samenwerking, is bespreekbaar.
 
Graag reageren tegen eind oktober om deze winter de opstart te kunnen aanvatten.
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