Gezocht : bioboer(in)
 
Enthousiaste, idealistische, warme, dynamische en vooral (daad)krachtige persoonlijkheid die het ziet zitten om in alle zelfstandigheid een bioboerderij uit te bouwen op een mooie vierkantshoeve in Sint-Lievens-Esse (met 1,5 ha direct bewerkbare en vruchtbare grond en een natuurlijke bron).   Bij voorkeur komt de bioboer(in) er ook wonen.
 
De bioboer(in) willen we zo goed mogelijk omkaderen omdat land-en tuinbouw de kern moet worden van onze werking.  Op termijn willen we aan die landbouw een aantal extra activiteiten koppelen zoals bijvoorbeeld groene zorg, een time-out plek voor jongeren, het geven van workshops allerhande...  Wij stellen een termijn voorop van 10 jaar.  Uiteraard gekoppeld aan een aantal beoordelingscriteria die we samen met jou contractueel willen bepalen.  De huur van het land en het woonhuis (of een deel ervan) zullen marktconform zijn. Doel is dat je als bioboer(in) zelf voldoende inkomsten genereert voor eigen voorziening en voor de VZW voor verdere noodzakelijke infrastructurele werken. 
Je zal een belangrijke rol opnemen in het bestuur zodat je mee de richting en toekomst van zowel jouw bioboerderij als de VZW kan bepalen. 
 
Zoals reeds eerder aangegeven stapt de bioboer mee in een ruimer project (in alle zelfstandigheid).  VZW Welenhoeck bestaat drie jaar en het is onze missie om van de Welenhoeck – zo noemt de boerderij (een ‘wel’ is een bron, ‘wel’ van welbevinden, ‘wel’ van welkom) -  een open interessante warme ontmoetingsplaats te maken; waar verbinden en ontmoeten centraal staan;   waar mensen tot rust kunnen komen door contact met elkaar en met de natuur.   Landbouw niet alleen als doel, doch ook als middel om mensen dichter bij de natuur, de aarde en bij zichzelf te brengen.
 
We dromen in de toekomst van een volledig gerenoveerde boerderij met een grote multifunctionele schuur waar allerhande activiteiten kunnen plaatsvinden (cursussen, concertjes  …) die passen binnen het kader van welzijn en rust. We dromen ook van overnachtingsmogelijkheden, werkruimtes etc… 

Wil jij graag meehelpen om van deze vierkantshoeve in Sint-Lievens-Esse (bij Zottegem) een droomplek te maken?  
 
Spreekt het ruimere verhaal je aan, neem dan contact op met Peter Schollaert pschollaert@telenet.be 
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