BuitenMaten is op zoek naar een landbouwer

Wat is BuitenMaten? BuitenMaten is een breed samenwerkingsverband in Oosterlo, een dorp in het zuiden van Geel. Belangrijke partners zijn o.a. het MPI Oosterlo vzw, Huis Perrekes vzw en de afdeling Geel-Meerhout van Natuurpunt. Momenteel is BuitenMaten nog een feitelijke vereniging, maar bekijkt men de mogelijkheid om op termijn naar een coöperatieve rechtsvorm te evolueren.
De partners van BuitenMaten zoeken een landbouwer die vorm wil geven aan een landbouwbedrijf binnen de context van hun samenwerkingsverband. Meer specifiek is het doel om via duurzame landbouw gericht op plaatselijke afzet tot een hechtere gemeenschap te komen. Op dit moment worden er al kleinschalig tomaten en aardbeien geteeld. Maar om door te groeien naar tuin-, akkerbouw en veeteelt zijn we op zoek naar iemand die spreekwoordelijk de handen aan de ploeg kan slaan.
[bookmark: _GoBack]Een paar akkers in de onmiddellijke omgeving van Oosterlo en ettelijke hectaren grasland in het nabijgelegen natuurreservaat Het Zammelsbroek staan momenteel reeds ter beschikking.
Voor verdere informatie kan je contact opnemen met:
Koen Thibau: koenthibau@hotmail.com 0498/124729
